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化学(二)
可能用到的相对原子质量：H-1  C-12  N-14  O-16  S-32  K-39  Mn-55
一、选择题(本题包括14个小题，每小题1分，共14分，下列各题，每小题只有一个选项符合题意。)
1. 	
【答案】A
2. 
【答案】B
3. 
【答案】B
4. 
【答案】B
5. 
【答案】B
6. 
【答案】A
7. 
【答案】D
8. 
【答案】C
9. 
【答案】B
10. 
【答案】D
11. 
【答案】B
12. 
【答案】D

13. 
【答案】C
14. 
【答案】B
二、填空题(本题包括6个小题，每空1分，共16分)
15. 
【答案】（1）O2    （2）He    
（3）CO2
16. 
【答案】（1）91.22    （2）2    
（3）五
17. 
【答案】（1）硝酸钾##KNO3    （2）不变    

（3）将20℃时，氯化钠溶解度为36g，则将60g氯化钠加入100g水中，只能溶解36g，则溶质质量分数为。
18. 
【答案】
【小问1详解】

一氧化碳和氧化铁高温反应生成铁和二氧化碳，化学方程式为：；
【小问2详解】
由于反应将氧化铁还原成铁，且生成二氧化碳能使石灰水变浑浊，因此说明反应发生的现象是：玻璃管内固体由红色变为黑色，试管内的石灰水变浑浊。
19. 

【答案】（1）    
（2）①＜④＜③＜②
20. 

【答案】（1）CO    （2）    ①. CO2    ②. 

三、简答题(本题包4个小题，共部分)
21. 
【答案】（1）分子之间存在间隔，受压后，分子之间的间隔变小    （2）分子在不断运动
22. 

【答案】（1）    
（2）温度达到可燃物的着火点
23. 

【答案】（1）
    （2）硝酸锌、硝酸铜    
（3）Zn2+
24. 
【答案】（1）将带火星的木条放在集气瓶口，若木条复燃，则证明氧气已收集满。    

（2）    
（3）[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
四、综合应用(共10分)
25. 
【答案】（1）将浓硫酸缓慢的沿烧杯内壁注入水中，并用玻璃棒不断搅拌    

（2）    
（3）    ①. OH-和H+    ②. 不能，氢氧化钠属于强碱，具有强腐蚀性    
（4）    ①. Na2CO3    ②. 制作玻璃    ③. 氢氧化钡溶液（氢氧化钙溶液）    


（5）解：设要制取1.6g的氧气，需要高锰酸钾的质量是x


x=15.8g
答：要制取1.6g的氧气，需要高锰酸钾的质量是15.8g。
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